

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Золотой менеджер | Le roi du négoce de l'or est un financier genevois

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 15.09.2010.



Доминик Казай (© TdG)

Женевский финансист Доминик Казай был назван британскими аналитиками в области финансов лучшим специалистом мира по сделкам с золотом и целями металлами.

|

Dominique Casaï, un financier spécialisé dans le négoce des matières premières, a été élu meilleur gérant aurifère de la planète par l'institut d'analyses financières Citywire.

Le roi du négoce de l'or est un financier genevois

Специалисты британской фирмы Citywire, лидера в мире информации по финансовым рынкам Европы и мира, подвели итоги за последние пять лет в области сделок с золотом и цennыми металлами, назвав лучшего на планете менеджера в этой области. Им стал 47-летний женевец Доминик Казай.

Исследование затронуло довольно тесный круг, в который вошли лишь 15 менеджеров. Причина в том, что в мире не так много подобных специалистов, да больше и не требуется. Доминик Казай уверенно победил соперников в секторе торговли золотом и цennыми металлами: по итогам пятилетней работы его фонд в размере 125 млн. евро принес прибыль в 236,39% - это больше, чем в два раза превосходит достижения среднестатистического менеджера по золоту, прибыль которого составила 109.78% за тот же период.

Доминик Казай начал свою карьеру 25 лет назад, в финансовом учреждении Societé de Banque Suisse. Там ему, как вновь прибывшему, досталось «досье», которого избегали все - сделки с золотом, серебром, нефтью и пшеницей. Казай вошел во вкус, сделавшись специалистом по этим вопросам. С 2007 года он, совместно с экспертом по золоту Патриком Питтауэйем - соучредитель фирмы Uram SA в Женеве.

Кстати, Питтауэй недавно предсказал в интервью Citywire, что цены на желтый металл в ближайшие месяцы поднимутся. С начала 2010 года золото подорожало на 10%, если ничего не изменится, золото продемонстрирует непрерывный рост стоимости десятый год подряд, что станет самым продолжительным периодом увеличения цены металла, по крайней мере, с 1920 года. Удорожание золота вызывается нестабильностью и кризисом в мировой финансовой системе, а с начала текущего года причиной роста цен на этот металл стал долговой кризис в Европе. Обычные граждане, обладающие накоплениями, тоже нередко предпочитают вкладывать средства не в акции, а в покупку золотых слитков – действительно, это сегодня вполне надежная инвестиция.

Клиентами лучшего менеджера планеты становятся семейные предприятия, небольшие частные банки («Крупные банки предпочитают Штаты и Англию», - уточняет менеджер), а также пенсионные фонды, ведь и они тоже должны инвестировать наши с вами отчисляемые на старость средства без риска их потерять. Всего в управлении Uram SA находится 400 млн. долларов.

Доминик Казай отслеживает работу золотых месторождений на разных континентах, просчитывает перспективы всех игроков в этой отрасли. Из семи фондов, которыми управляет Казай, четыре находятся в Люксембурге и три – на Каймановых островах. По его словам, «эти британские острова – самая надежная из всех оффшорных зон. А, кроме того, в противовес европейскому законодательству, здесь разрешено легальное физическое складирование запасов золота». Это – для людей, которые предпочитают не обезличенный металлический счет (открытый текущий счет в платине, золоте, серебре или палладии, без физического поступления металла на счет, когда на деньги клиента финучреждение приобретает золото на межбанковском рынке, но сам металл остается в хранилище банка-продавца), а покупают слитки, поджидая долговременный надежный выигрыш: когда золото поднимется в цене.

Интересно, что в своем интервью газете Tribune de Genève сам Казай признал, что в последние два кризисных года мировой золотой рынок «питался нищетой человеческой» - существовал и процветал благодаря миллионам тех, кто продал в этот момент свои купленные раньше слитки, а также колье, браслеты, перстни или часы, не имея других накоплений и источников существования. Лишь за первый триместр 2009 года не меньше 600 тонн такого золота отправилось в переплавку. Это представляет собой четверть всей готовой мировой продукции золота за год.

Познакомиться с детальными результатами отчета и узнать, кто входит в пятерку лучших финансистов в области золота и ценных металлов (большинство из их предприятий – английские), вы можете [здесь](#).

[банки Швейцарии](#)

[цены на золото](#)

Статьи по теме

[Инвестиции в золото](#)

[На заводе Rolex украли золота на 500 000 франков](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/10467>